



**SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK
OKTATÁSI ÉS SZOCIÁLIS BIZOTTSÁGA**

9700 Szombathely, Kossuth L. u. 1-3.

**Támogatási kérelem adatlap
Egyedi kérelem**

A kérelem címzettje: Oktatási és Szociális Bizottság

I. A támogatást kérő szervezet adatai

Szervezet neve:	<u>Szent Kvirin Szalézi Plébánia</u>
Jogi státusz:	<u>egyéb</u>
Bírósági/törzskönyvi nyilvántartásba vételének száma:	<u>60142/1995/2</u>
Adószám:	<u>19247586-1-18</u>
Bank megnevezése:	
Bankszámla szám:	<u>72700260-10004878</u>
Szervezet vezetőjének neve és beosztása:	<u>Csány Péter József</u>
Irányítószám:	<u>9700</u>
Város:	<u>Szombathely</u>
Utca:	<u>Szalézi tér</u>
Házszám:	<u>7.</u>
Hivatalos képviselő telefonszáma:	<u>0694/311-477</u>
Hivatalos képviselő e-mail címe:	<u>plebanos@szentkvirin.hu</u>
Sportszervezetek esetén szakosztályainak száma:	<u>0</u>
A szervezet tagjainak/kuratórium tagjainak száma:	<u>0</u>
A szervezet közérdekű önkénteseinek száma:	<u>0</u>

II. Támogatással kapcsolatos adatlap

Kérelem célja:	Rendezvénytámogatás
A Rendezvény (egyéb) neve:	24. Szalézi Nyári Tábor
Rendezvény (egyéb) esetén a rendezvény (egyéb) megvalósulásának kezdő napja:	2016.06.20.
Rendezvény (egyéb) esetén a rendezvény / egyéb megvalósulásának utolsó napja:	2016.07.08.
Igényelt összeg:	250000
Összköltség:	3300000
Kérelem célja, szakmai tartalmának ismertetése:	

Az idei nyáron rendezzük a 24. Szalézi Nyári Táborunkat. 1989-ben visszakapott szalézi intézményeink közül elsőként a szombathelyiben kezdődött meg az egyedien speciális, többhetes, napközis jellegű nyári tábor, az ún. Szalézi Nyári Oratórium. Idén jún. 20-tól július 8-ig, három héten keresztül tart, az évek hosszú sorában ez lesz a 24. alkalom. És hogy miért speciális és egyedi? Azért, amit tavaly is annyira díjazott az összesen 230, hetenként 140-150 gyermek: a személyesen kísért, vidám és színes programokban és kapcsolatokban gazdag és egyszerre mélyenszántó, tematikus mondanivalót is hordozó karaktere miatt. Táborunk iránt évről-évre tapasztaljuk az egyre növekvő és számunkra igen jóleső érdeklődést szülők és gyerekek részéről egyaránt. Tavalyi tapasztalat, hogy figyelemfelkeltő plakátra már nincs is nagyon szükség, hiszen a hír szájról-szájra terjed, és persze nem kis hányada a gyermekeknek évek óta törzsvendégnek számít. Nyilván az sem elvetendő, hogy a tábor részvételi díját a napi háromszori étkezés, benne meleg étkezés és a sokoldalú programok ellenére még elviselhető szinten tudjuk tartani (idén is 8000 - 10000.- Ft/fő/hét). Rendszeresen, minden éven szükséges hogy, kiegészítsük, elengedjük a teljes részvételi hozzájárulást fizetni nem tudó, nagyrészt többgyermekes családok anyagi terhein, és pótolni tudjuk kiadásainkat, amelyben főhelyen a kirándulás buszrendelése és a napi meleg étkeztetés szerepel. Sajnos a tavalyi évben korlátoznunk kellett a jelentkezők létszámát, egyrészt intézményünk területi beszűkülése miatt, másrészt, hogy a nagy szám ne menjen a személyes vezetés és kapcsolatok ápolásának, minőségének rovására. A jelentkezések gyakorlatilag egy hét alatt beteltek. Idei táborunk a következő mottónak vetette alá magát: „A megosztott öröme a legértékesebb kincs!” Erre ráfűzve minden napnak külön mottót, ahhoz társítva pedig konkrét tanítást és gyakorlati feladatot adtunk, amelyet a reggeli ráhangolásban és a 20-25 fős napi csoportfoglalkozásokban próbáltunk a gyermekek szívébe csöpögtetni a

középiskolás korú Szalézi Animátorainkkal és a felnőtt korú Munkatársakkal. A tábor missziója, hogy a gyerekek megtanuljanak önként vállalt jóságukkal és jócselekedeteikkel a világhoz hozzátenni valami igazán értékeset. A tábor legkedveltebb programjai, mint a sorsversenyek, csapatbajnokságok, különböző szabadon választható programok kiállítások, üzemlátogatások, tűzoltóság látogatása, rendőri bemutatók, oktatások és egyéb, kézműves-foglalkozások, filmvetítés, lovaglás. Minden táborhét végén, pénteken páratlan hangulatú hálaadó szentmisére is hívjuk a gyermekeket, majd olyan gálaműsorra, amelyet az érkező szülők és hozzátartozók számára szerveztünk melyen a műsorokkal felkészülő gyermek csoportok előadásaival készültünk a szülőknek, nagyszülőknek. A pénteki nap a leghosszabb és egyben legörömtelibb nap, hiszen este a szülőkkel, gyermekeikkel közös, oldott légkörű grillezéssel, szalonnasütéssel, nagy-közös beszélgetésekkel, élménybeszámolókkal, közös játékkal zárul az ünnepi péntek. Mindhárom héten kb. este 11 felé. Azt gondolom, hogy most is egy nagyon mozgalmas és mély értelmű missziós táborral sikerül valami jósgtanítást, háromhétnyi jókedvet becsempészni az igen sokszor széttört családokból származó gyermekek életébe, az újoncokat sikerül bekötni a vidám közösségbe, és nagyobb balesettől, problémáktól mentesek tudunk maradni a tábor alatt. Közel 30 középiskolás fiatal (ún. animátorok) és felnőtt munkatársak, szülők lesznek idén is (önkéntesen) a jelenlévő hat szalézi szerzetes segítségére. Természetesen évközben is minden hétvégén várjuk a fiatalokat szeretettel, (hétfégi oratórium) hogy azt tehessük, és azok lehessünk, az animátorokkal és a munkatársakkal együtt, amire életünket tettük fel rendalapítónk, Don Bosco szellemében.

Részletes költségvetés- működési támogatás esetén a szervezet éves, rendezvénytámogatás esetén a rendezvény összköltségvetése- szöveges indoklása:

Lásd költségvetés

A. Kiadások

Kiadás megnevezése	Összege(Ft)	Ebből: igényelt támogatás (Ft)
a	b	c

1) Személyi kifizetések járulékokkal (jogcímenként felsorolva)

2) Dologi kiadások (jogcímenként felsorolva)

Meleg étkeztetés	1500000	0
Hideg étkeztetés	700000	0
Sportszerek, játékeszközök vásárlása a foglalkozásokhoz	250000	250000
Buszki költség	350000	0
Víz, villany	300000	0
Foglalkozások tartása, előadási díjak	200000	0
Dologi kiadások összesen	3300000	250000

3) Beruházás, felújítás

4) KIADÁSOK MINDÖSSZESEN /1+2+3/

KIADÁSOK MINDÖSSZESEN	3300000	250000
-----------------------	---------	--------

B. Bevételek

Bevétel megnevezése	Összege (Ft)
Rendelkezésre álló saját forrás	3050000
Pályázati bevételek - nem önkormányzati	0
Szponzori/reklám bevételek	0
Egyéb bevételek	0
Egyéb igényelt támogatás	0
igényelt önkormányzati támogatás (megegyezik az A. tábla MINDÖSSZESEN sor c) oszlop adatával)	250000
Bevételek összesen (megegyezik az A. tábla mindösszesen sor c) oszlop adatával)	3300000

III. Támogatáshoz szükséges dokumentumok letölthetőek a főmenüből

Összeférhetlenségi nyilatkozat*	csatolt fájlként:	
Kért és kapott támogatásokról szóló nyilatkozat*(tárgyévi + előző évi)	csatolt fájlként:	
Beszámoló a polgárőrség féléves munkájáról (Bűnmegelőzési és Közrendvédelmi Bizottsághoz benyújtott kérelem esetén)	csatolt fájlként:	
Versenynaptár, éves program (sportstervezet esetében)	csatolt fájlként:	
Egyéb dokumentumok	csatolt fájlként:	
Alulírott kérelmező/pályázó a./ kijelentem, hogy a kérelemben/pályázatban foglalt adatok, dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek; b./ hozzájárulok ahhoz, hogy a benyújtott, illetve nyertes kérelem/pályázat adatai nyilvánosságra kerüljenek; c./ amennyiben országos, megyei vagy regionális jelleggel működő szervezetről van szó, a kérelmező/pályázó szerv kötelezettséget vállal arra, hogy az elnyert összeg a szombathelyi szervezeti egység céljaira kerül felhasználásra. d./ büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a kérelem/ pályázat benyújtásának időpontjában a kérelmező/pályázó székhelye és a kérelem/pályázat megvalósítási helye szerinti önkormányzat irányában, a NAV irányában tartozásom, köztartozásom nem áll fenn. e./ büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a kérelem/pályázat benyújtásának időpontjában nem folyik a szervezet ellen csőd-, végelszámolási vagy felszámolási eljárás, továbbá amennyiben csőd-, végelszámolási vagy felszámolási eljárás folyik a szervezet ellen, a kérelem/pályázat elbírálásáig, illetve a támogatási szerződés lejártáig, annak tényét azonnal bejelentem.	Igen	